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Další hodnocení:
Práce „Doporučení v oblasti finančního řízení pro FK Mladá Boleslav“ si klade za cíl zhodnotit finanční situaci
a zdraví vybraného fotbalového klubu v porovnání s FK Teplice a FC Slovan Liberec včetně sestavení souhrnu
klíčových návrhů a doporučení směrem do budoucna pro optimalizaci oblasti finančního řízení. Základem
teoretické části práce je literární rešerše zpracovaná za pomoci komparace sekundárních zdrojů tematicky
zaměřených na finanční analýzu. Aplikační část práce prostřednictvím metod finanční analýzy s basí na
informacích daných indikátory technické finanční analýzy, a to horizontální a vertikální analýzy, indikátorů
rentability, aktivity, zadluženosti a likvidity hodnotí finanční kondici společnosti, následně je tato porovnána s
konkurenčními kluby. Výsledkem je hodnocení finanční kondice a navrhovaná doporučení pro zlepšení finanční
výkonnosti a budoucí prosperity společnosti. Téma práce je z pohledu praxe nadčasové, aktuální a pro konkrétní
klub významné, kdy rozhodnutí o finančním zdraví rozhoduje o budoucím vývoji společnosti a jeho další existenci.
Práce je logicky strukturována. Práce je srozumitelná a jasná, odpovídá zadání a cíl byl splněn. Realizované
řešení hodnocení finančního zdraví plně reflektuje zadání práce, je využitelné pro hodnocenou společnost. Zjištěné
výsledky a závěry jsou zajímavé a významné.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Téma fotbalových klubů se ukazuje jako velmi atraktivní nejenom pro veřejnost, ale též pro ekonomiku ČR.
Významně se však i v tomto segmentu projevila i současná situace vyvolaná COVID – 19, která nepochybně
ovlivní i samotnou stabilitu klubu. Co navrhujete pro budoucí zajištění stability hodnocené společnosti?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jakou navrhujete strategii pro narovnání výpadku příjmů (sponzorské plnění a pokles příjmů ze vstupného) a pro
zajištění financování fotbalového klubu?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaký je postoj FK Mladá Boleslav k Vámi navrženým doporučením v oblasti finančního řízení?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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